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ПОЛОЖЕНИЕ
о библиотечном интернет-флешмобе
«#ЧитаетМолодежьМиасса»

Организатор:
инициативная группа молодых библиотекарей «МАРТ» при Муниципальном казенном учреждении «Централизованная библиотечная система» (МКУ «ЦБС»)

Общие положения
Интернет-флешмоб приурочен к Неделе детской и юношеской книги (НДЮК), которая отмечается ежегодно в дни весенних школьных каникул. В 2018 году НДЮК исполняется 75 лет (впервые праздник детской книги «Книжкины именины» был проведен по инициативе детского писателя Льва Кассиля 26 марта 1943 года в Москве).

Цели интернет-флешмоба
Повышение привлекательности библиотек, продвижение чтения в молодежной среде. Выявление читательских предпочтений юношества и молодежи.

Сроки проведения: с 26 марта по 6 апреля 2018 года

Участники: читатели библиотек в возрасте от 15 до 35 лет

[bookmark: _GoBack]Содержание и условия участия в интернет-флешмобе 
В период проведения интернет-флешмоба его участник делает фотографию со своей любимой книгой и выкладывает её в любой социальной сети (Вконтакте, Instagram, Facebook) с хештегом «#ЧитаетМолодежьМиасса».
Участие в интернет-флешмобе предусматривает согласие участника на размещение его фотографии на сайте «Библиотеки Миасса», библиотечных страницах в социальных сетях (Вконтакте, Instagram, Facebook), использование его фотографии в некоммерческих целях для продвижения книги и чтения (например, на библиотечных выставках, стендах и т.д.) в случае и порядке, предусмотренных законодательством РФ.
По итогам интернет-флешмоба его организатор составляет рейтинг любимых книг миасской молодежи, оформляет на его основе выставки и стенды в помещениях библиотек МКУ «ЦБС», готовит информацию о проведенном интернет-флешмобе в местные электронные СМИ, на сайте «Библиотеки Миасса», библиотечных страницах в социальных сетях.

Ожидаемые результаты: 
- не менее 20 участников интерент-флешмоба
- не менее 5-ти библиотечных выставок и стендов
- не менее 3-х заметок в местных электронных СМИ, на сайте «Библиотеки Миасса», библиотечных страницах в социальных сетях.

Справки по телефону:
53-81-00 (зам. директора Запевалова Елена Александровна)
