Весна – пробуждение творческих сил Природы и Человека! 
Взрыв творческой энергии наблюдался в течение всей последней недели марта в библиотеках города.  Неделя детской и юношеской книги вновь прошагала по библиотечной России. В этом году она была юбилейная. Вот уже в 70-й раз, начиная с 1943 года, библиотекари приглашали своих читателей на "Книжкины именины".
Миасские ребятишки, благодаря Управлению культуры МГО, снова смогли побывать на областном празднике Недели детской и юношеской книги. Для них был показан кукольный спектакль "Вовка в тридесятом царстве".  А перед спектаклем маленьких зрителей ждала встреча  с известными южно-уральскими поэтами: Ниной Пикулевой, Мариной Юриной, Янисом Грантом. Поэты читали свои замечательные стихи, общались  с маленькими зрителями. Дети были очень взволнованы и рады этому общению. Встречи с живыми поэтами остаются в детской памяти радостными и удивительными воспоминаниями. Кроме того, каждый ребёнок получил в подарок набор для детского творчества.
Миасские библиотекари подготовили для своих читателей обширную конкурсную программу. Вся она была посвящена ещё одному знаменательному юбилею – 100-летию со дня рождения Сергея Михалкова. Дети рисовали комиксы на тему его произведений. Конкурс рисунков так и назывался – "Комикс-стих". Около 100 рисунков было отобрано на финал.
В прошедшие выходные в Центральной детской библиотеке состоялись финальные туры конкурсов  театрализаций и чтецов. В субботу соревновались 14 творческих коллективов. Конкурс назывался "Юные режиссёры", и, впервые, в условия конкурса были введены требования о письменной презентации театрализации. Её должны были выполнить участники-режиссёры. Дети соперничали в индивидуальных номинациях - "Лучший актёр" и "Лучший режиссёр" и коллективных -  "Лучшее исполнение" и "Лучшее оформление театрализации".
Конкурс  чтецов "АРТ-чтец"  тоже потребовал от участников нетрадиционного подхода. Приставка "АРТ" предполагала введение  художественных дополнений в виде реквизита, аудио и видео сопровождения. Всего в финале приняли участие 60 детей от 4 до 12 лет.
70-летию Недели был посвящён фотоконкурс "Моя книжная полка", организованный на сайте "Миасская детская библиотека" (www.bibliomiass.ru). Всего было прислано 23 фотографии, которые оценивались в номинациях "Сюжет", "Композиция" и "Содержание чтения"
Библиотекари благодарят специалистов Дома народного творчества, МКУ "ДШИ №4" , а так же Набиулину Наталью (ДК "Бригантина"), Малкова Сергея, и Курамшина Радия за участие в жюри конкурсов.
Итоги Недели детской и юношеской книги будут подведены на заключительном гала-концерте "Праздник непослушания" 7 апреля в 12.00 часов в Центре досуга "Строитель". Здесь состоится награждение победителей. Ребят ждёт весёлый праздник: игровые площадки, выставки рисунков и фотографий, сладкие призы и концерт.
На проведение мероприятий и призы победителям Недели детской и юношеской книги МКУ "Управление культуры" было выделено 40 000 руб. Спонсорами заключительного праздника выступили  депутат Собрания депутатов Ф.В. Мамлеев,  ООО "Весна" (руководитель Сесин А.В.), "Фабрика хорошего настроения". Ждём детей и взрослых на "Празднике непослушания"!


ПРАЗДНИК НЕПОСЛУШАНИЯ.

Впервые в Миассе! Весёлый библиотечный апрель подарил ребятишкам Праздник непослушания,  собрав полный зал детей и их родителей в Центре досуга «Строитель» в прошедшее воскресение. Библиотеки посвятили этот праздник 100-летию со дня рождения Сергея Михалкова. 
Перед началом концерта маленькие гости праздника с удовольствием читали стихи на игровой площадке «Михалики», отгадывали загадки, измеряли свой рост в книгах «У Дяди Стёпы» и  принимали участие в фотосессии. Организаторы площадок вручали участникам сладкие призы.
В фойе  демонстрировались конкурсные работы победителей – рисунки и фотографии.
Библиотекари приготовили для своих маленьких читателей сюрприз – видео-микс «Маски-шоу в библиотеке». Они сами сняли и смонтировали фильм, сами сыграли в нём роли. Герои этого забавного ролика сошли с экрана на сцену, вместе с детьми они шутили, играли, пели!
В гости на праздник пришёл замечательный клоун Димоня (солист образцового цирка «Лилия», руководители Анна Гращенко и Татьяна Крачковская, балетмейстер Юлия Афанасьева). Он повеселил и детей, и взрослых,  и очень полюбился зрителям! Подарком для детей стало и выступление ансамбля танца «Рефлексия» (руководитель Анастасия Трапезникова, ЦД «Строитель»).
На празднике были награждены победители конкурсов, прошедших  в рамках Недели детской и юношеской книги. 65 победителей – таков итог юбилейной – 70-й «Книжкиной недели». Конкурсанты, занявшие первые места, выступили со своими конкурсными номерами. Не испугались большой сцены даже самые маленькие 4-5 летние малыши. 
Гран-при конкурса были вручены Желниной Ксении  (конкурс «АРТ-чтец»), театральному коллективу 1«д» класса МОУ «СОШ № 20», под руководством Каюмовой Розалии Вальситовны  (конкурс «Юный режиссёр») и многочисленной семье Клементьевых (конкурс рисунков «Комикс-стих»).
Вместе с дипломами и грамотами дети получили в подарок замечательные книги, игры и наборы для творчества, которые были приобретены на средства, выделенные МКУ «Управление культуры»
[bookmark: _GoBack]В заключение праздника зрители увидели ещё один ролик, он был посвящён Дню рождения сайта «Миасская детская библиотека». Вот уже 4 года библиотеки приходят на дом к своим маленьким читателям. Здесь проводятся различные конкурсы, викторины. Для них на сайте есть подборки детских песенок, лучших российских мультфильмов, раскраски и многое другое.  
К юбилею Недели детской и юношеской книги на сайте проводился фотоконкурс «Моя книжная полка», в котором приняли участие  17 семей и 7 пользователей от 10 до 15 лет. «Читать раньше, чем ходить» - таков девиз 9-месячного Тёмы  из семьи Елизаровых, которая первой получила свою награду в номинации «Сюжет». Замечательные фотографии  прислали семьи Мангушевых, Ветлиных, Котовых, Селивановых, Павловых и др.
На дне рождения положено угощение! Благодаря спонсорам - ООО «Весна» (директор А.В. Сесин) и Фатиху Валентиновичу Мамлееву (депутату городского Собрания депутатов) всем детям в зале были преподнесены сладости. 
ООО «Фабрика хорошего настроения» изготовила украшение для сцены, а доставка и монтаж были осуществлены бесплатно, в качестве подарка читателям.
Отшумел, как весенний ручей, праздник, утихли детские голоса. И только уставшие библиотекари радовались, как дети тому, что мероприятие, к которому они готовились больше месяца, понравилось  их маленьким читателям.

Ромасько Лариса, зам. Директора МКУ «ЦБС»


