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Всеобщая "витаминизация" миасских читателей прошла 7 апреля в День здоровья в ДК "Динамо". Библиотеки подвели итоги Недели детской и юношеской книги 2018 года - "Виват, поэты Южного Урала". 

В рамках Недели библиотекарями было проведено около 150 мероприятий, популяризующих лучшие книги для детей и юношества. Около 1 500 ребятишек посетили эти мероприятия. Масштабным стал и Городской конкурс чтецов "Поэт и Я – земляки и друзья!".  В отборочном туре, который проходил в библиотеках, приняли участие 720 детей от 2 до 17 лет! Они прочитали стихотворения 40 южно-уральских поэтов. В финал прошли 98 конкурсантов, а победителями стали 30 юных чтецов.

Все участники разделились на три номинации. Номинация "Стихи как витамины" была  посвящена  челябинскому поэту - юбиляру 2018 года Янису Грантсу. А номинация "С добротой о доброте"  -  миасской поэтессе Елене Ранневой,  для которой 2018 год также является юбилейным. В третьей номинации - "Все поэты Южного Урала" - особое внимание было уделено творчеству миасского поэта Радия Курамшина. Янис Грантс и Елена Раннева стали желанными гостями на празднике. А победителям было вдвойне приятнее получить награду из рук самих поэтов. 

В первом отделении гала-концерта выступили самые юные участники конкурса – малыши от 2 до 4-лет. Вместе с ними были награждены и участники видео-акции "Я умею читать"- 8 малышей от 3 до 5 лет.

Дипломы 1 степени  были вручены Запеваловой Анастасии, Маркову Артёму, Клепиковой Майе, Морозовой Ирине, Шестаковой Елизавете, Поносову Юрию, Пронькину Михаилу, Цитцер Виктории, Сомову Александру, Савельевым Тихону и Святославу. Эти ребята прочитали на празднике свои конкурсные работы, за что получили искреннюю благодарность и одобрение авторов. Поэтам очень понравилось талантливое прочтение ребятами их произведений. 

Замечательно выступили и награждённые специальными призами  дети с ограниченными возможностями здоровья: Кудрин Илья, Березина Мария и Черешкова Ангелина.

Украсили праздник яркими концертными номерами артисты ДК "Динамо":  танцевальный коллектив "Веснушки" (рук. Т.Г. Стрюкова), танцевальный ансамбль "Звёздный микс" (рук. И.В. Сесина), студия-театр танца "Журавушка" (рук. Г.В. Белькова), а также солисты вокального ансамбля "Вьюнок" Семён Жуков и Анна Кадочникова. Замечательные образы героев стихотворений воплотили в сюжет праздника специалисты ДК "Динамо" Ю.В. Яковлева и Н.П. Симонова и учащийся 2в класса МКОУ "СОШ №11" Галкин Кирилл. 

Библиотекари выражают огромную благодарность своим спонсорам: АО "ЭнСер" (ГК "ЕВРОСИБЭНЕРГО"), его Генеральному директору Кизевичу С.У. и специалисту пресс-службы АО "ЭнСер" Евгению Быстрову за спонсорскую помощь в организации и проведении городского конкурса и праздника. Благодаря  ООО "Атляндия" (директор А.Е. Мальков)  миасские читатели имели возможность встретиться с Янисом Грантсом.  Спасибо Издательству Марины Волковой за прекрасные книги для миасских детских библиотек.

Надеемся, что все дети, находившиеся на этом празднике, получили необходимые для здоровья и развития души "витамины"!

Ромасько Л.И., зам.директора МКУ "ЦБС"
