Положение 
Фото акция «Терпение и труд всё перетрут»
в рамках городской акции
«Подросток» 
1.Общие положения
 Фотоакция  «Терпение и труд всё перетрут» проводится  в рамках городской акции
«Подросток».  Организаторы - Муниципальное казённое учреждение «Централизованная библиотечная система», Библиотека-филиал №9 МКУ «ЦБС» (пос. Тургояк)

 К участию в фотоакции  приглашаются подростки и молодёжь в возрасте старше 12 лет.

2. Цели фотоакции: Основными целями проведения фотоакции являются: - воспитание уважительного отношения в обществе к труду, человеку труда, рабочим специальностям; повышение имиджа рабочих профессий среди молодёжи; показ достойных представителей рабочего класса посредством фотоискусства.

3. Тематика фоторабот
 Общая тематика – «Человек труда».
4.Номинации: - «Юный помощник»;
- «Мастер своего дела»;
- «Я горжусь своей профессией»;
- «Трудовая династия».
 Фотоработы должны соответствовать тематике фотоакции – где любой труд в почете
5. Условия участия в фотоакции
Для участия в фотоакции вместе с фотоработами необходимо подать заявку на участие  с указанием:- номинация работы; ФИО автора работы; контактный  телефон.
Участник может подать заявку на участие в фотоакции в нескольких номинациях. Количество представленных работ от одного участника  – не более одной по каждой номинации. Приветствуются фотоработы, показывающие динамику и красоту труда через образы конкретных людей.
 Работы участников акции могут использоваться организаторами для освещения темы в обществе, с обязательным указанием авторства. 
[bookmark: _GoBack] Организаторы фотоакции не несут ответственности за нарушение участниками  авторских прав третьих лиц.
 Фотоработы и заявки ждём с 5 июля  по 15 августа 2021 года на электронную почту библиотеки - филиал №9 – f9@miasslib.ru Телефон для справок: 8(3513)52-30-57, 89634689490.
6. Требования к фотоработам, представляемым на фотоакцию
 Фотоработы принимаются в электронном виде в формате JPEG (расширение – .jpg, .jpeg). Фотоработы могут быть цветными и чёрно-белыми любого года исполнения.
На фотоакцию не принимаются:- фотографии противоречащие нормам морали, рекламные материалы, не принадлежащие участнику конкурса, изображения, скаченные из сети Интернет.

7. Поощрение участников фотоакции
Каждый участник фотоакции получит  Сертификат. Фотографии будут представлены в Альбоме группы  ВК  «Библиотека.Тургояк»  и на Праздновании Юбилея пос. Тургояк осенью 2021 г.  
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