"Зёлёный шум". Под таким названием в Миассе  прошла традиционная Неделя детской и юношеской книги. В этом году библиотекари объединили Книгу и Природу, посвятив это ежегодное российское мероприятие Году экологии. 

Открытием Недели стал видеопроект "Библиотекари читают о природе", который был запущен на всех библиотечных интернет-ресурсах, в т.ч. демонстрируется на сайте "Библиотеки Миасса" http://miasslib.ru/2017/03/31/stihi/ 

В рамках Недели прошли два городских конкурса. 
Конкурс чтецов "Живём с природой в рифму" собрал большое количество участников. На финал было отобрано 85 детей в возрасте от 5 до 17 лет. Вне конкурса были приглашены малыши до 4 лет, а набралось их более 40 !!! Библиотекари отмечают, что с каждым годом количество участников библиотечных конкурсов растёт, а возрастные границы расширяются.

Дети проникновенно читали стихи о природе. Среди конкурсных стихотворений были не только произведения классиков, но и стихи миасских поэтов: известной в России детской поэтессы Елены Ранневой (Члена союза писателей России) и Радия Курамшина. Растёт и мастерство участников. В этом году жюри учредили Гран при конкурса Сомову Александру, за удивительно точное и талантливое исполнение стихов Есенина. 

В конкурсе рисунков "Краски природы" среди множества работ на финал были отобраны 56 рисунков. Ещё 10 рисунков были предоставлены в номинации "Дети с ограниченными возможностями здоровья". Ребята красками рисовали иллюстрации к любимым произведениям о природе.  Эти работы будут экспонироваться на выставке в ЦД "Строитель" на заключительном празднике 

"Новые приключения Карика и Вали" - заключительный праздник, который станет весёлым и красочным подарком для всех юных читателей на закрытие Недели детской и юношеской книги. Он пройдёт 2 апреля в ЦД "Строитель". 

В программе праздника: игровые площадки, свободный микрофон "Читаем о природе", награждение победителей конкурса, выставка лучших рисунков, концерт.
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