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ПОЛОЖЕНИЕ 
о проведении

V Городской поэтической эстафеты 
«И слово память оживит…»
1. Общие положения

V Городская поэтическая эстафета «И слово память оживит…» проходит в рамках общегородского праздника, посвященного Великой Победе. 
Учредитель V Городской поэтической эстафеты «И слово память оживит» (далее – Поэтическая эстафета) - Управление культуры Администрации Миасского городского округа.

Организатор Поэтической эстафеты - Муниципальное казенное учреждение «Централизованная библиотечная система» (МКУ «ЦБС»). 
2. Цель проведения Поэтической эстафеты 
· Создание в городе Миасс единого праздничного пространства, посвящённого Великой Победе. 

· Объединение творческого потенциала жителей округа в едином патриотическом порыве, предоставление им возможности для самовыражения.
3. Задачи Поэтической эстафеты

· Воспитание у населения Миасского городского округа патриотических чувств, уважения к бессмертному подвигу участников Великой Отечественной войны. 
· Повышение литературно-языковой культуры общества, интереса к поэзии о Великой Отечественной войне.
4. Порядок проведения Поэтической эстафеты
· Поэтическая эстафета проводится 9 мая на сцене, установленной на центральной площади перед зданием Администрации Миасского городского округа. Начало мероприятия в 15.30 часов. 

· В Поэтической эстафете могут принять участие жители Миасского городского округа от 5 лет и старше.

· Участники эстафеты читают стихотворение (или отрывок из поэтического произведения) о Победе в Великой Отечественной войне, передавая друг другу эстафету выступлений на сцене.
· Для составления программы выступлений, желающие принять участие в Поэтической эстафете, регистрируются на сайте МКУ «ЦБС» miasslib.ru. Регистрация будет открыта с 25 апреля.
· В связи с тем, что проведение Поэтической эстафеты включено в ряд городских мероприятий и ограничено по времени, в ней примут участие первые 50 человек, зарегистрировавшихся на сайте miasslib.ru. Прием заявок завершится после регистрации указанного количества участников, но не позднее 12.00 6 мая.
· Организатор Поэтической эстафеты в срок не позднее 18.00 часов  6 мая размещает на сайте miasslib.ru  и в группе ВК «Библиотеки Миасса» (https://vk.com./miasslib) список участников в порядке их выступления с указанием примерного времени выхода на сцену.

· Участник, заполнивший заявку на сайте, автоматически дает согласие на обработку своих персональных данных и согласие со всеми пунктами данного положения.
· Участники Поэтической эстафеты должны подтвердить факт своего участия непосредственно перед началом мероприятия 9 мая с 15.00 (но не позднее, чем за 30 минут до своего выступления) у входа на сцену, получить эмблему участника поэтической эстафеты и наклеить ее на видное место на одежде. Для этого необходимо назвать представителю организатора Поэтической эстафеты свои Ф.И.О. и свой порядковый номер в списке участников, размещенных на сайте miasslib.ru. 
· Участники Поэтической эстафеты готовят стихотворения самостоятельно. 
· Продолжительность выступления не должна превышать 3 минут. В зачитываемых произведениях не допускаются призывы экстремистского характера и ненормативная лексика.
· Во избежание повторных прочтений одних и тех же стихотворений, организатор оставляет за собой право попросить исполнителя заменить выбранное произведение, если данное стихотворение было выбрано участником, подавшим заявку ранее..

· Перед прочтением стихотворения участник представляется сам, называет      автора, название стихотворения и источник заимствования в соответствии с ст. 1274 ГК РФ. По желанию, можно назвать Ф.И.О., звание (должность) своего родственника (участника Великой Отечественной войны, служившего в рядах Советской армии, труженика тыла и т.д.), которому он посвящает свое выступление, предварительно, внеся данные о нем в регистрационную форму.
· Приветствуется проявление чтецами таких качеств, как чёткость речи, выразительность, эмоциональность, артистизм. 
· При участии в Поэтическом марафоне допускается как чтение стихов наизусть, так и использование источников заимствования.
· Все принявшие участие в мероприятии получают Свидетельство участника Поэтической эстафеты.

· Организаторы не несут ответственности за нарушение авторских прав     участниками конкурса и третьими лицами.
Телефон для справок – 8 (3513) 53-81-00 (с 9.00 до 17.30) с 25 апреля по 6 мая 2022 года.
Контактное лицо: Абхаликова Руфина Валериевна, методист Отдела методической работы 
